



浑南区麦子屯590号门前有一段百米长路，布满了大大小小数十个坑。

读者供图

大坑连小坑 车辆途经此地有隐患 麦子屯这段百米路盼修复



麦子屯有段路布满大小的坑。读者称，这种状况存在很长时间了，希望这条路尽快修复。

昨日，读者通过“辽沈帮帮帮”QQ群反映，在沈阳麦子屯590号门前有一段百米长路，布满了大大小小数十个坑，大型车辆途经此地都非常困难，小型车辆路过时更是寸步难行。

读者称，在麦子屯路与古张公路的连接处有一个S型的转折弯，就是一个S型的转折弯处让附近百姓出行吃尽了苦头，“这里向西道路十分平坦宽敞，车辆行走顺畅；由此向东也是路面也是通行正常，唯独这一小段晴天还好些，雨天真的是没法走啊。”

这里距离高速古城子收费站很近，且附近分布着许多物流企业，来往车辆众多，出行问题

是百姓最为关心的话题。从读者提供的视频可以看到，这段百米长的路内，大大小小的坑一个连着一个，大货车辆可以冒险经过，轿车行走起来就太难了。

“本来路就不宽，路面全是水坑，刚底盘不说，真怕陷到里面出不来”，读者称，这种状况已经存在很长时间了，居民们也就此事向有关部门反映过，但一直没解决，“这是我们每天的必经之路，我们不需要非得铺沥青，要多么高大上，只要能把这些坑填平，哪怕是个没有坑的沙石路我们也知足了。”

辽沈晚报记者 金国建

这是谁家的白文鸟？ 请速来认领



金属桩残留人行道行人路需加小心



路面凸起的金属桩给行人带来不便。

在沈阳市腾飞二街与南滑翔路交叉口南约50米处，一个被锯断的金属电线杆剩余部分凸显在人行道上，给途经此地的行人带来一定的安全隐患，请相关部门抓紧修缮。提醒大家，在该隐患未被解决的时候，路过此处要提前观望并绕行，避免发生意外伤害。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

沈阳市于洪区万科魅力之城的秦先生收留了一只小鸟，养了几天也没有找到主人，求助“辽沈帮帮帮”寻找这只白文鸟的主人。

秦先生介绍，我家住高层楼房的7层，8月5日下午2时许，我们正在南面阳台吃饭，发现一只白羽毛红嘴小鸟落在阳台外面的装饰架上。秦先生把纱窗打开，这只小鸟直接飞进了屋里，鸟腿上还有一个标志环。

“我上网一查这是一只白文鸟，是国家准许个人饲养的鸟类，不属于国家保护动物。”秦先生说：我们拿来小米喂小鸟，还去物业询问谁家丢失了鸟，物业工作人员在小区工作群、朋友圈发布了信息，但没有找到鸟的主人。

8月7日，沈阳猛禽救助中心把这只鸟取走代养，志愿者高先生介绍，白文鸟不属于国家保护动物，是准许个人家庭饲养繁育的鸟，“这只鸟应该是居民家饲养的，跟人特别亲近，所以才飞进了秦先生家里。”

谁家的白文鸟飞丢了，请联系本报新闻热线024-22699110认领。

辽沈晚报记者 吉向前



一只白文鸟飞到了秦先生家里。

视频截图



地铁指示牌松动
请尽快处理



昨日，记者在大东区东方丽城小区西侧的北海街联合路公交站看到，旁边立有一个地铁指示牌，指向南侧的东北大马路站，但指示牌已经松动，从杆的顶端滑落到了地面上，请相关部门处理。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

小区垃圾无人清理
居民通行不便



8月11日，读者孟女士向辽沈帮帮帮反映，在大东区华家小区内有大量垃圾无人清理。记者在现场看到，小区内91号楼与93号楼中间位置堆放着上百袋成袋的废品，甚至封堵住小区内部道路，居民通行不便，环境也受到一些影响，希望相关部门及时清理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

路面金属板凸起绊脚
存在安全隐患



近日，在沈阳市沈辽路宁官立交桥由东向西方向的人行道旁，一段保护桥面接缝的金属板被撞上翘20多厘米，极易绊倒行人发生危险，请相关部门抓紧修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄